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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ 

РАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
НА 2017 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 

2018 И 2019 ГОДОВ

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ РАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ Палехского 
муниципального района  НА 2017 ГОД 
И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2018 И 2019 ГОДОВ
Основные направления бюджетной политики Раменского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
В основу бюджетной политики на очередной трехлетний период положены стратегические цели развития Раменского сельского поселения, сформулированные в соответствии со стратегией социально-экономического развития Раменского сельского поселения на период до 2020 года, с положениями указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

Основные направления бюджетной политики определяют подходы к формированию бюджета, а также цели и задачи, ориентированные на стабилизацию финансового состояния бюджета поселения.
Бюджетная политика на 2017-2019 годы направлена на адаптацию бюджета и бюджетного процесса к изменившимся условиям, с учетом преемственности целей и задач, сформулированных в предыдущем цикле.
Принятие решений по оптимизации бюджетных расходов, взвешенный подход к текущим обязательствам, ограничение бюджетного дефицита должны быть положены в основу бюджетного планирования.
Основной целью бюджетной политики на ближайшие три года продолжает оставаться обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Раменского сельского поселения с учетом сложной экономической ситуации.

Ограничение объема расходов и дефицита бюджета Раменского сельского поселения является основным условием устойчивости бюджета сельского поселения.
 Бюджетная политика на 2017 - 2019 годы требует оптимально переориентировать имеющиеся ограниченные бюджетные ресурсы путем их перераспределения на первоочередные расходы с целью сохранения социальной и финансовой стабильности в Раменском сельском поселение, создания условий для устойчивого социально-экономического развития поселения.
Для  достижения  указанных  целей необходимо сосредоточить усилия на решении следующих задач:

1. Обеспечение расходных обязательств источниками финансирования

как необходимое условие проведения взвешенной и ответственной бюджетной политики. 
Принятие новых расходных обязательств будет ограничено, их рассмотрение будет возможно исключительно после соответствующей оценки их эффективности и обеспеченности доходными источниками.

2. Обеспечение эффективности расходов. В трехлетней перспективе 2017-2019 годов приоритеты бюджетной политики будут направлены на повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления и бюджетирования.
Основное внимание планируется уделять повышению требований к качеству разработки и реализации муниципальных программ Раменского сельского поселения как основного инструмента повышения эффективности бюджетных расходов, механизмам контроля за их выполнением.


Формирование бюджета Раменского сельского поселения на основе муниципальных программ позволяет повысить обоснованность бюджетных ассигнований на этапе их формирования, обеспечивает их прозрачность и наличие более широких возможностей для оценки их эффективности.


Комплексный анализ муниципальных программ  должен повысить ответственность за достижением поставленных целей. 

3.  Обеспечение бюджетной устойчивости, экономической 

стабильности.  Необходимо минимизировать возможные риски и угрозы возникновения несбалансированности на стадии исполнения бюджета – секвестирования  финансирования включенных в бюджет расходов в случае замедления темпов поступлений доходов по сравнению с установленными параметрами.
Назрела необходимость ужесточения кассовой дисциплины, получателей средств бюджета сельского поселения. С этой целью планируется осуществлять отзывы лимитов бюджетных обязательств, по которым на начало четвертого квартала текущего года не приняты бюджетные обязательства, а также установить сроки завершения расчетов по неисполненным обязательствам отчетного года.


Данная задача включает в себя:

-  ограничение роста расходов бюджета сельского поселения, не обеспеченных доходными источниками;

-   поддержание безопасного уровня дефицита;

В ходе нового бюджетного  цикла необходимо четко определить предельные возможности бюджета, исходя из необходимости стабилизации экономической ситуации через объемы расходов, которые поселение может позволить, а после этого распределять эти расходы по приоритетам и целям, которые ставит перед собой администрация Раменского сельского поселения Палехского муниципального района.

4.  Повышение качества и эффективности предоставляемых населению муниципальных услуг.

В настоящеех время созданы правовые основы для перехода с 2017 года к планированию и оказанию муниципальных услуг на основе единых перечней услуг и единых нормативов их финансового обеспечения. Для этого утверждены ведомственные перечни муниципальных услуг и работ, сформированные в соответствии с базовыми (отраслевыми) перечнями, порядок формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения муниципальногозадания.                                                                                              5.  Повышение эффективности муниципальных закупок.

Установление требований о  нормировании в сфере закупок,     установление правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления и  требований к  отдельным видам товаров, работ и услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) закупаемыми для обеспечения муниципальных нужд  органами местного самоуправления и подведомственными  им муниципальными казенными учреждениями должны привести к оптимизации расходов на закупки и недопущению закупок товаров, работ и услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства.
6. Прозрачность и открытость бюджетного процесса.

С целью обеспечения прозрачности и открытости бюджетного процесса, необходимо продолжить практику размещения на официальном сайте администрации Раменского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» нормативного правового акта о бюджете сельского поселения, отчетов об исполнении  бюджета, в том числе для населения форме «Бюджет для граждан».
7. Осуществление муниципального финансового контроля по обеспечению целевого и результативного использования бюджетных средств. При организации финансового контроля акцент должен быть смещен с контроля над финансовыми потоками к контролю за результатами.

В сфере муниципального финансового контроля работа должна быть направлена на следующее:

- проведение анализа и оценки деятельности главных распорядителей и получателей средств бюджета сельского поселения и  получателей средств местного бюджета, в целях определения результативности использования бюджетных средств по выполнению возложенных на них функций и реализации поставленных перед ними задач;
- создание и развитие эффективной системы контроля в сфере закупок;

- обеспечение контроля по формированию  и использованию субсидий на выполнение муниципального задания, а также обоснованностью расчетов нормативных затрат;

- обеспечение контроля по выполнению муниципального задания учреждениями, в части достижения установленных показателей объема и качества услуг;

- обеспечения контроля по полноте и достоверности отчетности о реализации муниципальных программ Раменского сельского поселения.

Планирование объема муниципального долга будет осуществляться с учетом ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Управление муниципальным долгом включает в себя следующие направления:

- минимизация расходов на обслуживание муниципального долга;

- снижение рисков неисполнения принятых долговых обязательств.

Организация исполнения бюджета будет направлена на соблюдение требований бюджетного законодательства, повышение эффективности использования бюджетных средств, обеспечение прозрачности и доступности информации об исполнении бюджета, строгое соблюдение бюджетной дисциплины всеми участниками бюджетного процесса.
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