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	СОПРОВОДИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО 


           Администрация Раменского сельского поселения Палехского муниципального района направляет Вам следующие документы и материалы, необходимые для подготовки заключения в соответствии требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации внесенного в Совет Раменского сельского поселения Палехского муниципального района проекта решения Совета « О бюджете Раменского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019годов  »:
	· Приложение № 1 «Нормативы распределения доходов бюджета

·  Раменского сельского поселения на 2017 год и  на плановый период 2018 и 2019годов»;

· приложение № 2 «Доходы бюджета Раменского сельского поселения                                                                        по кодам классификации доходов бюджетов на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019годов»;

· приложение № 3 «Перечень  главных администраторов доходов бюджета Раменского сельского поселения, закрепляемые за ними виды (подвиды) доходов бюджета сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;
         -       приложение № 4 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Раменского сельского поселения на 2017год и  на плановый период2018и2019годов»;
· приложение № 5 «Перечень главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Раменского сельского поселения с указанием объемов администрируемых источников внутреннего финансирования  дефицита бюджета Раменского сельского поселения  на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019годов»;

· приложение № 6 «Распределение бюджетных ассигнований по   целевым статьям (муниципальным программам Раменского сельского поселения и не включенным в муниципальные программы Раменского сельского поселения направлениям деятельности органов местного самоуправления Раменского сельского поселения (муниципальных органов Раменского сельского поселения), группам, подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета Раменского сельского поселения на 2017 год»;

· приложение № 7«Распределение бюджетных ассигнований по   целевым статьям (муниципальным программам Раменского сельского поселения и не включенным в муниципальные программы Раменского сельского поселения направлениям деятельности органов местного самоуправления Раменского сельского поселения (муниципальных органов Раменского сельского поселения), группам, подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета Раменского сельского поселения на плановый период 2018 и 2019годов»;
· приложение № 8  «Ведомственная структура расходов бюджета Раменского сельского поселения на 2017год»; 
· приложение № 9  «Ведомственная структура расходов бюджета Раменского сельского поселения на плановый период 2018 и 2019годов»; 

· приложение № 10 «Распределение бюджетных ассигнований бюджета Раменского сельского поселения по разделам и подразделам классификации расходов на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»; 

· приложение № 11 «Программа муниципальных заимствований Раменского сельского поселения на 2017 год  ».

· приложение №12 «Программа муниципальных гарантий Раменского сельского поселения в валюте Российской  Федерации на 2017год  ».
Одновременно с проектом решения « О бюджете Раменского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019годов  » направляем :

· пояснительную записку к проекту решения Совета Раменского сельского поселения Палехского муниципального района « О бюджете Раменского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019годов  »:;

· прогноз основных характеристик консолидированного бюджета Раменского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019годов;

· оценка ожидаемого исполнения бюджета Раменского сельского поселения за 2016год; 
· основные направления бюджетной   политики Раменского сельского поселения на 2017 год  и на плановый период 2018 и 2019 годов»; 

· основные направления налоговой политики Раменского сельского поселения на 2017 год  и на плановый период 2018 и 2019 годов»; 

           -       прогноз социально экономического развития Раменского сельского поселения на 2017год и на период до2019года ;
          -      предварительные итоги социально экономического развития Раменского сельского поселения за 9 месяцев2016года  и ожидаемые итоги социально- экономического развития за 2016год.
· сведения о верхнем пределе муниципального долга по состоянию на 1января года, следующего за очередным финансовым  годом Раменского сельского поселения;
          -  проект Программы муниципальных внутренних заимствований Раменского сельского поселения на 2017год и на плановый период 2018 и 2019 годов»  (приложение № 11 к решению Совета Раменского сельского поселения Палехского муниципального района)
-  программа муниципальных гарантий Раменского сельского поселения в валюте Российской Федерации на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (приложение №12 к решению Раменского сельского поселения Совета Палехского муниципального района)
        - решение Совета Раменского сельского поселения Палехского муниципального района «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих Раменского сельского поселения»;

· постановление главы администрации Раменского сельского поселения Палехского муниципального района от 27.09.2012 № 46-1 « Об утверждении Порядка расходования средств резервного фонда администрации Раменского сельского поселения Палехского муниципального района».
        -  паспорта муниципальных программ к проекту решения о бюджете Раменского сельского поселения на 2017год и на плановый период 2018 и2019 годов».
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